Город: Бечичи
Вид жилья: апартамент
Количество спален: 1
Количество ванных комнат: 1
Количество спальных мест: 4
Площадь апартаментов: 50 м2
До пляжа: 350 метров
Чудесные светлые апартаменты в новом доме в Бечичи. Апартаменты расположены на 5-м этаже дома, есть лифт. Интерьер выполнен в скандинавском стиле, благодаря большим просторным окнам в комнатах всегда много света. 
Структура апартаментов: большая просторная гостиная с панорамными окнами, совмещена с кухней и столовой зоной на 4 персоны, в гостиной большой раскладывающийся диван. В спальной комнате двуспальная французская кровать размера king size, а также раскладное кресло-кровать, а также отдельная гардеробная. В ванной комнате находится ванная, есть теплые полы. С террасы открывается прекрасный панорамный вид на море и горы. Терраса оборудована мебелью для отдыха.
Апартаменты оборудованы абсолютно всем необходимым для комфортного и уютного проживания: высокоскоростной Wi-Fi, спутниковое TV, микроволновая печь, стиральная машина, утюг, фен.  
Рядом с комплексом отличная инфраструктура: продуктовые магазины, фруктовые лавки, кафе, рестораны, фитнес центр, аквапарк. 
Для гостей с детьми по предварительному запросу предоставляется детская кроватка, стульчик для кормления. Услуги горничной. 
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Расстояние до песчаного пляжа всего 350 метров. 

